

西贡将军澳政府综合大楼正式开幕（附图）

* * * * *

民政事务局局长曾德成今日（七月六日）为西贡将军澳政府综合大楼主持开幕典礼，标志着这座多用途大楼为西贡及将军澳的居民提供更多康乐、文化及小区设施和服务。

曾德成在致辞时表示，这座设计美观且富现代感的大楼，是地方行政有效推行的见证。他感谢西贡区议会鼎力支持大楼的兴建，并就设施的发展规模及设计方案提出了很多宝贵意见。

他说：「一直以来，特区政府都十分重视推动地方行政，民政事务局、民政事务总署与各区民政事务处一向与地区议会紧密沟通，并致力协调和统筹不同政府部门，积极响应居民诉求，推动市民参与区内事务，缔造关怀互助的小区。」

他表示，为加强施政成效，新一届政府将强化地区行政，更好地掌握社情民意。「我们期望继续得到区议会和小区团体的支持，携手并肩，共同为民谋福，达致下情上达、政通人和。」

西贡将军澳政府综合大楼占地约六千平方米，位于将军澳坑口培成路三十八号，邻近港铁站及巴士总站。除了西贡民政事务处、西贡区议会秘书处、西贡区康乐事务办事处及西贡区环境卫生办事处进驻外，大楼并设有坑口体育馆、坑口小区会堂及咨询服务中心。该些设施已于去年十二月起陆续开放予市民使用。

多项设施中，坑口体育馆属西贡区内最具规模的体育馆，提供多项新颖及多元化的设施，包括健身室、儿童游戏室、健体信息阁、乒乓球室、多用途活动室和可容纳一千二百名观众的多用途主场馆。

场馆同时设有区内唯一的室内缓跑径，市民可在长约一百五十米的缓跑径上，全天候进行缓跑活动。馆内的健身室为区内最大型，配置了三十七套先进的健身器材，深受市民欢迎。

至于位于综合大楼地下的坑口小区会堂，则设有一个约四百平方米的礼堂及舞台、舞台会议室、会议室和化妆间等设施。会堂亦设有无障碍通道设施，方便有需要人士使用。连同今日开幕的综合大楼内各项设施，现时西贡将军澳区共有六间小区会堂，一间小区中心及四间体育馆。

整座大楼采用环保建筑设计，着重自然透光以节省照明的同时，亦减低太阳热能对室内温度的影响。另外，体育馆设有绿化天台，大楼外墙亦采用垂直绿化

设计，与毗邻的培成花园的设计互相呼应。

今日一同出席开幕典礼的嘉宾计有西贡区议会主席吴仕福、康乐及文化事务署署长冯程淑仪、署理建筑署署长邓文彬，以及民政事务总署副署长李美美。

完

2012年7月6日（星期五）

